



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Перед судом предстанет бывшая сотрудница администрации, обвиняемая в мошенничестве



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы администрации, обвиняемая в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По данным следствия, в октябре 2021 года в вечернее время к сотруднице администрации Базарно-Карабулакского муниципального района Саратовской области обратился арендатор нежилого помещения, которое находится в собственности администрации. Сотрудница ввела арендатора в заблуждение и забрала у него деньги в размере 10 тысяч рублей, обещав, что внесет оплату за аренду помещения, но в действительности не внесла, а деньгами распорядилась по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправная деятельность женщины выявлена сотрудниками БЭП и ПК МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемую в совершении инкриминируемого ей деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1728073>